



Ηράκλειο 29/01/2025

Αρ.Πρωτ. 463

Ταχ. Διεύθυνση : Κορωναίου 9
Ταχ. Θυρίδα : 1 154
Ταχ. Κωδικός : 71202
Τηλ. : 2810 – 247036
E_mail : president@ebeg.gr
Πληροφορίες : κ. Μαρία Συμεωνίδου

Θέμα: «Ορισμός Γ΄ κύκλου ελέγχου υποβληθεισών αιτήσεων στο πλαίσιο της υπ. Αρ. Πρωτ: 2042/18-06-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ωφελούμενων στο έργο «Δράσεις προώθησης στην Απασχόληση για ανέργους, μέσω συμβουλευτικής, κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και πιστοποίησης δεξιοτήτων, στη Περιφέρεια Κρήτης», με MIS 6001140»

Το Επιμελητήριο Ηρακλείου ως Δικαιούχος της Πράξης «**Δράσεις προώθησης στην Απασχόληση για ανέργους, μέσω συμβουλευτικής, κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και πιστοποίησης δεξιοτήτων, στη Περιφέρεια Κρήτης**», με MIS 6001140 που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του του ΕΠ «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση» και εθνικούς πόρους του ΠΔΕ, ενημερώνει τους δυνητικούς ωφελούμενους ότι:

Ο Γ΄ Κύκλος ελέγχου αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος ωφελούμενων ορίζεται στις 14/02/2025 και ώρα 15:00 μμ.

Θα ακολουθήσουν οι διαδικασίες ελέγχου των υποβληθεισών αιτήσεων όπως αυτές ορίζονται στην υπ. Αρ. Πρωτ: 2042/18-06-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ωφελούμενων. Στον έλεγχο συμπεριλαμβάνεται η επαλήθευση των στοιχείων που έχουν δηλωθεί σε κάθε αίτηση, καθώς και ο έλεγχος των αναρτημένων δικαιολογητικών και αντιπαραβολή αυτών με τα δεδομένα της αίτησης.

Υπενθυμίζεται ότι, σε περίπτωση που έχουν εντοπιστεί λάθη στην αίτηση (λ.χ. λανθασμένα δεδομένα, ή ασυμφωνίες με τα αναρτημένα δικαιολογητικά), η αίτηση θα καθίσταται και πάλι επεξεργάσιμη από τον υποψήφιο ωφελούμενο, ο οποίος θα λαμβάνει και σχετικό ενημερωτικό μήνυμα (email). Ο υποψήφιος καλείται να εκτελέσει τις απαιτούμενες διορθώσεις και να υποβάλλει εκ νέου την αίτησή του, εντός διαστήματος δέκα (10) ημερών. Κατά το διάστημα αυτό, η αίτηση δεν θα θεωρείται έγκυρη. Με την επανυποβολή, η αίτηση θα αποκτά νέα χρονοσήμανση και θα ελέγχεται και πάλι. Αιτήσεις που δεν συμφωνούν με τις απαιτήσεις της διακήρυξης θα απορρίπτονται.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η παρούσα πρόσκληση θα παραμείνει εν ισχύ σε όλη τη διάρκεια της δράσης, μέχρι τη συμπλήρωση ικανού αριθμού επιτυχόντων και επιλαχόντων υποψηφίων με σκοπό τη πλήρωση των θέσεων που προβλέπονται στο άρθρο 2.1 αυτής, ανάλογα με τις ανάγκες υλοποίησης της δράσης.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος



Βαγγέλης Καρκανάκης